



УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації

11.02.2019

№ 48

Про забезпечення органами опіки
та піклування житлових прав
дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, та осіб з їх числа

На 01.01.2019 на обліку служб у справах дітей області перебуває 2994 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування.

Стан забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в області становить 78,22 % (2342 дитини), переважна більшість з яких має житло на праві користування (83,7 %). Над житлом 202 дітей, які мають житло на праві власності, встановлено опіку. Із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 652 дитини (21,78%) не мають житла.

Із 155 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 16-річного віку, перебувають за місцем їх походження або проживання до встановлення опіки, піклування, влаштування до прийомної сім'ї, дитячого будинку сімейного типу, закладів, на квартирному обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов (64 дитини), на соціальному квартирному обліку (21 дитина) та на двох зазначених вище обліках (70 дітей).

Із 460 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком до 23 років, 231 - перебуває на квартирному обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, 52 - на соціальному квартирному обліку та на двох зазначених вище обліках -177 осіб.

За 5 років дії регіональної (комплексної) цільової соціальної Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2018-2022 роки житло на умовах співфінансування придбано для 61 особи (47 будинків), відремонтовано 3 особам.

У 2017 році за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам соціальне житло отримали 14 осіб.

З метою забезпечення захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа рішенням обласної ради від 02.11.2017 № 776 затверджена регіональна (комплексна) цільова соціальна Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2018-2022 роки та відповідні місцеві програми. Програмою передбачено:

придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком до 23 років), які перебувають на соціальному квартирному обліку у відповідних органах місцевого самоврядування і потребують надання позачергового соціального житла;

здійснення реконструкції чи капітального ремонту житла, що перебуває у власності дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.

Протягом 2018 року на виконання вказаної вище Програми на умовах співфінансування з обласного (1 159,5 тис. грн) та місцевого бюджетів (1 337,2 тис. грн) соціальне житло придбано для 15 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Житомирському, Коростишівському, Малинському, Овруцькому районах, м. Коростені, на території Баранівської міської, Білокоровицької сільської, Любарської, Лугинської, Миропільської, Хорошівської селищних, Олевської, Радомишльської міських, Ушомирської сільської об'єднаних територіальних громад області. Крім того, органами місцевого самоврядування житлом забезпечено ще 10 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 4 особам надано житло з фонду житла соціального призначення (Брусилівська (2 особи), Іршанська (1 особа), Лугинська (1 особа) селищні ОТГ), 6 особам надано житло з фонду житла комунальної власності (Народицька (2 особи), Ємільчинська (1 особа), Попільнянська (1 особа) селищні, Барашівська сільська (2 особи) ОТГ).

У 2018 році за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа місцевим бюджетам у сумі 7 442, 5 тис. грн придбано 21 квартиру/будинки для 25 осіб з числа дітей-сиріт, з них: 10 квартир під соціальне житло для 13 осіб з числа дітей-сиріт, 11 квартир у власність 12 особам з числа дітей-сиріт, одна з яких має інвалідність.

Об'єднані територіальні громади області активно включилися у придбання житла та соціального житла для дітей-сиріт та осіб з їх числа і придбали 14 квартир/будинків (це майже 67 % від загальної кількості всього придбаного житла за кошти державної субвенції), для 18 осіб, з них:

Коростишівська міська ОТГ – 3 квартири для 4 осіб, з них - одна для 1 особи з інвалідністю;

Брусилівська селищна ОТГ - 2 соціальних житла (будинки) для 4 осіб;

Лугинська селищна ОТГ – 2 соціальних житла (квартири) для 3 осіб;

Хорошівська селищна ОТГ – 1 соціальне житло (квартира) для 1 особи;

Радомишльська міська ОТГ – 1 соціальне житло (квартира) для 1 особи;

Червоненська селищна ОТГ - 1 квартира для 1 особи;

Пулинська селищна ОТГ - 1 квартира для 1 особи;

Баранівська міська ОТГ - 1 соціальне житло (квартира) для 1 особи;

Семенівська сільська ОТГ - 1 будинок для 1 особи;

Олевська міська ОТГ – 1 будинок для 1 особи.

На 2019 рік для Житомирської області передбачено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у сумі 17 899,300 тис. грн.

Органи опіки та піклування мають вжити вичерпних заходів для забезпечення житлом якнайбільшої кількості вказаної вище категорії дітей/осіб за кошти субвенції з державного бюджету та передбачити у місцевому бюджеті кошти на покриття витрат придбання житлових об'єктів, у разі перевищення граничної вартості житла чи площі.

На виконання Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення колегії облдержадміністрації від 31.01.2019 № 2

1. Райдержадміністраціям, рекомендувати виконавчим комітетам міських, селищних, сільських рад, об'єднаним територіальним громадам:

1) Затвердити місцеві програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.

2) Забезпечити збереження житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності чи користування.

3) Забезпечити постановку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 16 до 18 років та осіб з їх числа, у яких відсутнє житло або воно перебуває у непридатному для проживання стані, на соціальний квартирний облік та позачерговий квартирний облік для поліпшення житлових умов.

4) Вжити заходів щодо забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які перебувають на квартирних обліках.

5) Забезпечити у 2019 році використання в повному обсязі коштів субвенції з державного бюджету для придбання житла дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа.

б) Про виконання заходів надати інформацію службі у справах дітей облдержадміністрації до 05 липня 2019 року та 05 січня 2020 року.

2. Службі у справах дітей облдержадміністрації інформувати облдержадміністрацію до 15 липня 2019 року та до 15 січня 2020 року.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Лагуту Я.М.

Голова адміністрації



Ігор ГУНДИЧ